
Der Mordfall 

Wir nehmen für diese Aufgabe das folgende fiktive Szenario an:  

Amanda Weber wurde am Freitag, den 12.10.2018 zwischen 19.15 Uhr und 19.25 Uhr am 

Paderborner Hauptbahnhof ermordet.  

Dies sind die Steckbriefe des Opfers und der fünf verdächtigen Personen:  

 

Amanda Weber ist 38 Jahre alt und wohnt in Paderborn. Sie hat ein Kind und ist glücklich verheiratet. 

Zudem ist sie Filialleiterin im Lidl in der Nähe des Hauptbahnhofs.  

 
 

Der erste Verdächtige ist ein Student namens Tobias Page. Er ist 22 Jahre alt und wohnt in Herford. 

Tobias hat keine Kinder und ist ledig. Zusätzlich zu seinem Studium in Paderborn, arbeitet er als 

Aushilfskraft. Zu seinen Hobbys zählen Computerspiele. 



 

Der zweite Verdächtige ist ein Obdachloser namens Hannes Kemp. Er ist 50 Jahre alt. Hannes hat 

keine Kinder und hat sich vor 10 Jahren von seiner Frau getrennt. Hannes ist arbeitslos.  

 

 

Der dritte Verdächtige heißt Udo Holland und ist 42 Jahre alt. Er wohnt in Paderborn und er hat keine 

Kinder. Vor fünf Jahren haben sich Udo und seine Frau einvernehmlich getrennt. Er ist seit 20 Jahren 

Handwerker.  

 

 

 



 

Der vierte Verdächtige heißt Gerald Walker. Gerald ist 40 Jahre alt und lebt in Bielefeld. Zudem hat er 

drei Kinder und ist mit seiner Frau seit 15 Jahren glücklich verheiratet. Er ist Geschäftsmann und 

deswegen viel unterwegs. Am liebsten verbringt er Zeit mit seiner Familie.  

 

 

Bei der letzten Verdächtigen handelt es sich um Jessica Anderson. Jessica ist 32 Jahre alt und wohnt 

in Paderborn. Sie hat keine Kinder und ist ledig. Sie ist Lidl Verkäuferin in der Nähe des 

Hauptbahnhofs.  

Die Polizei hat die Standortdaten des Opfers und der fünf verdächtigen Person ermittelt, allerdings ist 

dabei ein Fehler aufgetreten, sodass die Standortdaten nicht mehr den Personen zugeordnet werden 

konnten. In diesem Jupyter Notebook sollt ihr nun die Standortdaten den fünf Verdächtigen 

zuordnen und dann einen Täter ausmachen.  
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